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Dotyczy: „Dostaw paliw płynnych dla ,,Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach” 
PCZ/ZP/3330/6/2023 
 

 
Odpowiedzi na pytania  

oraz informacja o modyfikacji postanowień ogłoszenia i SWZ 
 
 

Zgodnie z art. 284 ust. 2, art. 284 ust. 3, art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje 
odpowiedzi na pytania oraz informuje o modyfikacji postanowień ogłoszenia o zamówieniu i SWZ dotyczącego 
postępowania pn. „Dostawy paliw płynnych dla ,,Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”:  
 
 

 

Pytanie 1.  Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zgłoszenia utraty karty w formie pisemnej ( par. 2 ust. 7)? 
Wykonawca nie realizuje blokady karty w formie pisemnej. 

 Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zapis w §2 ust. 7 Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia 
umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do umowy, został zmodyfikowany w 
następujący sposób: 
Zgłoszenie utraty karty nastąpi w formie telefonicznej lub z wykorzystaniem sieci internetowej. Wykonawca 
zapewni blokadę karty niezwłocznie po zgłoszeniu jej utraty w sieci jego punków sprzedaży. 

 
Pytanie 2.  Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 4 poprzez zmianę „załącznikiem nr 1” na „załącznikiem 

nr 2” i dodanie następującej treści: 
"Załącznikiem nr 1 do umowy, jest obowiązująca u Zamawiającego klauzula informacyjna RODO dla osób 
reprezentujących Wykonawcę i osób wyznaczonych przez niego do kontaktu trakcie realizacji przedmiotu 
umowy." 
Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian.  
 

Pytanie 3.  Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 4 poprzez dodanie następujących zapisów: 
„1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i 
realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do 
celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. 
Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak 
również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych. 
2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących w firmie 
Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony 
rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną 
umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony. 



2 
 

3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych 
zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu 
takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – dalej „RODO”) 
oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym 
udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także 
członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i 
rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy. 
4. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych w niniejszej 
Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych 
rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów 
prawa. 
5. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w 
rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później 
niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego 
wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu 
lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub 
pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których 
dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją 
niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez 
przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr … do niniejszej umowy, przy 
jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”? 
Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian.  

 
Pytanie 4.  Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany par. 4 ust. 5 z „obowiązujących w tych dniach cen paliw” na „ceny 

jednostkowe brutto przed rabatem dotyczące danej transakcji”? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zapis w §4 ust. 5 Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia 
umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do umowy, został zmodyfikowany w 
następujący sposób: 
Wykonawca załączy do faktury ewidencję zawierającą sumę wszystkich tankowanych rodzajów i ilości paliw z 
rozbiciem dla każdego samochodu Zamawiającego z podaniem dat tankowania oraz cen jednostkowych brutto 
przed rabatem dotyczących danej transakcji, pomniejszonych o udzielony upust dla każdego rodzaju paliwa, 
numer rejestracyjny pojazdu, stan licznika pojazdu tankującego, ilość zatankowanego paliwa oraz miejsce 
tankowania pojazdu. W przypadku osób posługujących się dokumentem „na okaziciela” ewidencja powinna 
zawierać przynajmniej informację o dacie dokonania transakcji zakupu oraz ilości, rodzaju zakupionego paliwa. 

 
Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający modyfikuje postanowienia SWZ w 
rozdziale III ust. 13 w następujący sposób: 

13. Wystawianie faktur odbywać się będzie dwa razy w miesiącu, po zakończeniu każdego z dwóch okresów 
rozliczeniowych: 
a) pierwszy okres rozliczeniowy liczony będzie od 1 – go do 15 – go dnia każdego miesiąca; 
b) drugi okres rozliczeniowy liczony będzie o 16 – go każdego miesiąca do ostatniego dnia miesiąca 

kalendarzowego. 
Bezgotówkowy zakup paliwa musi umożliwić prowadzenie ewidencji pobranego paliwa dla poszczególnych 
pojazdów z podaniem numeru rejestracyjnego, daty tankowania, miejsca tankowania, ilości pobranego paliwa 
oraz stan licznika pojazdu tankującego (podany przez kierowcę Zamawiającego). W przypadku osoby 
dysponującej dokumentem na „okaziciela” ewidencja powinna zawierać przynajmniej informację o dacie 
dokonania transakcji oraz ilości zakupionego paliwa.        

 
 

Na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający modyfikuje postanowienia ogłoszenia 
o zamówieniu oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia przedłużając termin: 
- składania ofert: 01.06.2023 r. godz. 10:00; 
- otwarcia ofert:  01.06.2023 r. godz. 10:30; 
- termin związania ofertą: 30.06.2023 r. 
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Pozostałe zapisy SWZ bez zmian. 

Załączniki: 
- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, 
- Załącznik nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną 

wprowadzone do umowy  po modyfikacji. 
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